
ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA CELEBRADA PER 
L’AJUNTAMENT PLE DE TORREBLANCA (CASTELLÓ) EN DATA VINT-I-
NOU DE JUNY DE DOS MIL SET 
 
 
ASSISTENTS : 
 
PRESIDENT 
D. Juan Manuel Peraire Persiva  
 
REGIDORS: 
D. Josep Vicent Rubert Ferrer 
D. Juan Benjamín Giner Chaler 
Dª. María José Boix Juan 
D. José Antonio López López 
Dª. María Ferrando Checa 
Dª. Rosa Ana Fabregat Pitarch 
D. Manuel Persiva Herrera 
D. Manuel Agut Escoí 
Dª. María Carmen Gual Gual 
Dª. María Josefa Tena Martínez 
D. Manual Mateu Agut 
D. Alberto Bassedas Persiva 
 
 
SECRETARI: 
D. Raúl Ferreres Ruiz 
 

 
 
  
 
Al Saló de Sessions de l’Ajuntament 
de Torreblanca (Castelló) a les dues 
hores del dia vint-i-nou de juny de dos 
mil set, celebra sessió extraordinària 
l’Ajuntament Ple, prèvia citació i ordre 
del dia cursats a l’efecte amb 
l’antelació prevista en la Llei. 
 
Presideix la sessió D. Juan Manuel 
Peraire Persiva. Assisteixen els 
regidors expressats al marge. Actua 
de Secretari  D. Raúl Ferreres Ruiz.  
 
Oberta la sessió per la Presidència, es 
van examinar i debatre els assumptes 
inclosos en l’ordre del dia de la 
convocatòria. 

 
PUNT PRIMER.- APROVACIÓ, SI PROCEDEIX, DE L’ACTA DE DATA 
16.06.2007. 
 
Sotmesa a votació l’acta de data setze de juny de 2007 s’aprova la mateixa per 
unanimitat dels regidors assistents a la sessió. 
 
 
PUNT SEGON.- PROPOSTA DE L’EQUIP DE GOVERN SOBRE 
PERIODICITAT DE LES SESSIONS DEL PLENARI. 
 
El Sr. Secretari dóna compte de la proposició de l’equip de govern de data 26 
de juny de 2007. 
  
Sotmesa la proposta a votació, s’aprova la mateixa per unanimitat dels regidors 
assistents a la sessió adoptant-se el següent ACORD:  



 
“””Visto el art. 46.2 de la Ley 7/85, de 2 de abril, reguladora de las Bases de 
Régimen Local, art. 47.1 del R.D.L. 781/86, de 18 de abril, por el que se 
aprueba el texto refundido de las disposiciones vigentes en materia de régimen 
local y art. 38 del R.D. 2568/86, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales, el Pleno de la Corporación ACUERDA  la adopción del 
siguiente régimen de sesiones para la presente legislatura: 
 
SESIONES ORDINARIAS: Último lunes de cada mes.  
 
HORARIO: Invierno: 19,00 horas. 
                   Verano:  20,00 horas. 
 
El cambio de horario de verano a invierno y viceversa coincidirá con el cambio 
de horario oficial señalado anualmente por el Gobierno de la Nación.””” 
 
 
PUNT TERCER.- PROPOSTA DE L’EQUIP DE GOVERN SOBRE CREACIÓ I 
COMPOSICIÓ DE LES COMISSIONS INFORMATIVES. 
 
El Sr. Secretari dóna compte de la proposta de l’equip de govern de data 26 de 
juny de 2007. 
  
Sotmesa la proposta de l’equip de govern a votació, s’aprova la mateixa per 
unanimitat dels regidors assistents a la sessió adoptant-se el següent ACORD:  
 
“””De acuerdo con lo dispuesto en los arts. 123 a 127 del R.D. 2568/1986, de 
28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (R.O.F.), y los 
arts. 69 a 76 del Reglamento Orgánico Municipal de este Ayuntamiento, 
aprobado en sesión de plenaria de fecha 21.11.85 y modificado su art. 70 en 
sesión de fecha 10.07.95, el Pleno de la Corporación adopta el siguiente 
acuerdo: 
 
PRIMERO.- Modificar el artículo 70 del Reglamento Orgánico Municipal, en 
relación al número, denominación y competencias de las Comisiones 
Informativas, que serán las siguientes: 
 

1. Comisión Informativa de Organización y Funcionamiento: con las 
competencias de Gobernación, Hacienda, Personal, Cultura, Sanidad, 
Fiestas, Mujer, Juventud, Educación, Deportes, Servicios Sociales y 
Turismo. 



2. Comisión Informativa de Fomento: con las competencias de Fomento, 
Urbanismo, Obras, Industria, Comercio, Servicios Públicos, Agricultura y 
Medio Ambiente. 

3. Comisión Especial de Cuentas: con las competencias del art. 127 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales. 

 
SEGUNDO.- Cada una de las Comisiones Informativas anteriores estará 
integrada por los miembros siguientes: 
 

 2 representantes del grupo municipal del P.P. 
 2 representantes del grupo munipal del P.S.O.E. 
 1 representante del grupo municipal del BLOC. 

 
TERCERO.- Los portavoces de cada grupo político municipal comunicarán por 
escrito a la Alcaldía el nombre de los concejales que formarán parte de cada 
Comisión, de acuerdo con la anterior proporcionalidad, pudiendo nombrar 
también un suplente por cada vocal.””” 
 
 
 
PUNT QUART.- PROPOSTA DE L’EQUIP DE GOVERN SOBRE 
NOMENAMENT DE REPRESENTANTS DE L’AJUNTAMENT EN ELS 
DIFERENTS ÒRGANS EN QUÈ HAN D’ESTAR REPRESENTATS. 
 
 
El Sr. Secretari dóna compte de la proposta de l’equip de govern de data 26 de 
juny de 2007. 
  
Sotmesa la proposta de l’equip de govern a votació, s’aprova la mateixa per 
vuit vots a favor del regidors dels grups municipals del PP i del BLOC i cinc 
abstencions dels regidors del grup municipal del PSOE, adoptant-se el següent 
ACORD:  
 
“””En cumplimiento de lo dispuesto en el art. 38.c) del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
aprobado por R.D. 2568/86, de 28 de noviembre, el Pleno de la Corporación 
ACUERDA la designación de los siguientes representantes del Ayuntamiento 
en órganos donde éste deba estar representado: 
 
CONSEJO AGRARIO MUNICIPAL: Benjamín Giner Chaler. 
 



JUNTA RECTORA DEL PRAT TORREBLANCA-CABANES: Josep Vicent 
Rubert Ferrer. 
 
CONSORCIO PROVINCIAL DE BOMBEROS: Benjamín Giner Chaler. 
 
CONSEJO ESCOLAR DEL I.E.S.: Rosa Ana Fabregat Pitarch. 
 
CONSEJO ESCOLAR DEL COLEGIO PÚBLICO COMARCAL: Rosa Ana 
Fabregat Pitarch. 
 
CONSEJO ESCOLAR MUNICIPAL: Rosa Ana Fabregat Pitarch. 
 
FUNDACION COMUNIDAD VALENCIANA-HOSPITAL PROVINCIAL DE 
CASTELLÓN: María Ferrando Checa. 
 
CONSEJO DEL CENTRO OCUPACIONAL DE DISCAPACITADOS: María José 
Boix Juan.””” 
 
 
PUNT CINQUÉ:- PROPOSTA DE L’EQUIP DE GOVERN SOBRE NOU 
SISTEMA DE RETRIBUCIONS I INDEMNITZACIONS ALS REGIDORS DE LA 
CORPORACIÓ. 
 
El Sr. Secretari dóna compte de la proposta de l’equip de govern de data 26 de 
juny de 2007. 
  
Sr. Alcalde:- Algú vol fer ús de la paraula? 
 
Sr. Agut:- El grup socialista, ja en l’anterior equip de govern sempre hem fet la 
mateixa proposta, es dir, les persones que treballen són les que han de cobrar i 
ens pareix per suposat molt bé. 
 
Però el que no ens pareix tan bé, és que des de la legislatura anterior a 
aquesta, pràcticament s’han doblat els sous, això és el que no ens pareix bé. Ni 
tampoc la forma en la que s’han doblat aquests sous i la manera de distribuir 
aquests diners. 
 
No és lògic que per una Comissió de Govern es paguen 275 € i per un Plenari 
se’n paguen 300 €. Tots sabem, o almenys el meu grup ho tenim clar, perquè 
es fa així, i perquè es fan algunes coses ací que ens pareix que estan molt mal 
festes, i a més, són incorrectes. L’expressió seria, “que estan fetes en molta 
mala sombra”. 
 



No pot ser tampoc que una persona, per presidir una Comissió Informativa, que 
dura normalment un quart d’hora, perceba 1.100 €. Això ens sembla una 
barbaritat, i de cara al carrer deu de semblar el mateix. No és normal que es 
cobren 1.100 €, que són quasi 200.000 pessetes per presidir una Comissió 
Informativa que dura un quart d’hora. 
 
Sabem perquè s’ha fet així. No s’ha volgut pujar el sou del Plenari Ordinari, 
perquè si es feia així el grup de l’oposició també sortia beneficiat. Val, no s’ha 
pujat i no ens queixem. Que també hagués pogut ser que ens haguéssim 
quedat sense cobrar res, que a la millor la idea d’algú era aquesta. 
 
Ara, no és de rebut, torne a repetir, que per presidir una Comissió Informativa 
que normalment dura un quart, una persona cobre 200.000 pessetes, es dir, 
1.100 €. Sabem perquè està fet així. Hi ha dues persones que no entren dins 
de les Comissions de Govern, i han de cobrar igual que els demès. Hi ha mil 
maneres de fer-ho. Però no d’eixa manera que sembla que siga una burla, i no 
sé com poden dir cara a la gent que una persona per estar un quart d’hora pot 
cobrar 1.100 €, per presidir un Comissió Informativa. 
 
Respecte als sous em sembla bé que un Alcalde cobre un sou superior als 
demés. Ara, no em sembla bé que una persona, no sabem quina feina té 
encara, i per suposat que l’haurem de vigilar i veure quina feina fa, que ens 
costa al poble 22.000 €, 400.000 pessetes cada mes. Això ho tenim clar. Però 
que un alcalde cobre eixa quantitat tampoc ho tenim clar perquè és una 
quantitat excessiva, encara que es pot més o menys admetre.  
 
Ara, que un regidor, que no sabem encara les hores que farà. Jo crec que la 
tasca de governar un poble no es tracta d’hores, es tracta d’estar pel poble, fer 
la feina que s’haja de fer i de la millor manera possible. No ens importa les 
hores que faça cadascú, el que ens importa  és que el que es faça estiga ben 
fet i que el poble estiga content.  
 
Així és que no ens pareix bé i anem a votar que no. I és excessiu perquè el 
resum del que cobrava l’equip de govern en la legislatura anterior al mes eren 
7.346 €, i el que li costarà al poble l’actual equip de govern seran 13.689 €, es 
dir, falta molt poquet per a que siga el doble, quasi justament el doble. El grup 
socialista si s’hagués augmentat sols un 15 o un 20%, que ja es un tant per 
cent elevat, doncs, fàcilment ho hagués acceptat, però no pot tolerar que li 
coste al poble el doble, per tant, el partit socialista anem a votar en contra. 
 
Sr. Alcalde.- Algú més vol fer ús de la paraula?. Senyor López. 
 
Sr. López:- Gracias señor Alcalde. Como veo que hay gente que tiene poca 
memoria o tiene la memoria selectiva, empezaré diciéndole al señor Agut – al 



resto de concejales que son nuevos, evidentemente  no – que parece ser que 
no se acuerda que en la anterior legislatura, cuando él estaba en la oposición 
su grupo político presentó una moción, por la cual todos los concejales 
deberían trabajar igual. Es decir, el Alcalde, al que usted se refiere, que tiene 
que cobrar más, pues en aquel momento cobró igual que usted - un concejal de 
la oposición – y cobraban 500 €. Que después con el tiempo y cuando usted 
formaba parte del equipo de gobierno, resulta que esto vuelve a cambiar. Usted 
habla de nuestra subida que es de un 50 % pero usted en aquel entonces lo 
subió a 900 €, que supuso un aumento del 80 % respecto a lo que se cobraba 
anteriormente. El Alcalde subió de 500€ que era lo que cobraba el señor 
Peraire – actual alcalde -  a 1.200 €, que supone un 140% de subida. Y hay 
una diferencia fundamental, que parece ser que usted tampoco recuerda, que 
usted lo hizo a costa de rebajar el sueldo a la oposición, aspecto muy 
importante. I como usted verá, en los sueldos que proponemos, no hemos 
rebajado ni un céntimo a la oposición y se mantiene exactamente lo mismo. 
 
Después dice usted lo de la presidencia, y si usted lo tiene claro pues ya no le 
respondo. 
 
Habla usted de la dedicación de un concejal que cobrará más dinero, ese 
concejal como usted podrá ver en la documentación, tiene dedicación 
exclusiva. Usted dice que ocho horas, y es lo que pone en la normativa, una 
dedicación mínima de ocho horas, y eso es lo que hace, que seguramente 
hace más horas, al igual que el resto de concejales.  
 
También ha dicho que esto es una burla. Pues yo considero más burla que 
cobre igual un concejal de la oposición que el señor Alcalde, eso sí que lo 
considero una burla. 
 
Dice usted que toda la gente que trabaje tiene que cobrar y efectivamente es lo 
que estamos haciendo. Supongo que usted habrá visto últimamente – que mire 
usted si trabajamos – que en cuatro días hemos conseguido que este municipio 
tenga un instituto, solo en cuatro días de gestión de este equipo de gobierno. 
Esto significa trabajo. Usted en un año y medio que estuvo de Alcalde no lo 
consiguió. Imagínese usted, el trabajo que puede hacer este equipo de 
gobierno en cuatro años. Gracias. 
 
Sr. Rubert:- El primer que vull dir és que des del BLOC ja estem farts 
d’aquests discursos de victimisme i populisme. Tal com ha dit el senyor López, 
ací no ens burlem de ningú, “ni intentem fotre’ns de ningú”, que són paraules 
textuals que s’han emprat. Això són discursos que l’única cosa que pretenen és 
buscar un victimisme i un populisme, com he dit abans. I ho torne a dir ben clar, 
ni pretenem burlar-nos de ningú, ni fotre’ns de ningú.  



I em remet a una altra dada objectiva; qui no ho sàpiga ho no vulga saber-ho, o 
ho sàpiga i ho amaga, que vaja per altres ajuntaments i veja el que cobre un 
alcalde, els regidors delegats, els regidors que estan treballant en 
determinades àrees. I llavors parlarem si en l’Ajuntament de Torreblanca els 
sous són excessius, superiors a lo normal. El que jo pense, és que són inferiors 
a lo normal en poblacions de la nostra categoria. Però bé, estan bé com estan. 
Però aquests discursos de burlar-se i fotre’s dels demès almenys en cap 
membre de l’equip de govern està aquesta intencionalitat. 
 
Deixat clar això, també voldria parlar d’una altra qüestió, referida als companys 
que presideixen les Comissions Informatives. 
 
Dues coses claríssimes. Si pensem o diem, encara que sabem que no és així, 
que una Comissió Informativa dure el que dure i es cobre el que s’ha dit, és dir 
mentida. El que hi ha és tot un treball d’aquests regidors en les seves 
respectives àrees i en la preparació, juntament amb l’Alcalde i els membres de 
les diferents àrees, del que seran les Comissions Informatives per anar a 
Plenari. Es preparar tota eixa coordinació, i és el que es conta ací, tota eixa 
feina que faran, que com molt bé s’ha dit, no sols és d’un horari dedicat que per 
cert és extens i llarg, sinó també és qualsevol hora del dia que et crida 
qualsevol persona per a solucionar qualsevol problema que es puga presentar. 
Tant ho fa l’Alcalde com el Regidor d’àrea respectiu. Per tant no es paguen 
cinc, deu o vint minuts que puga durar una Comissió Informativa, sinó que és 
paga tot un treball. 
 
I voldria dir una tercera cosa. En quant al Regidor alliberat que s’ocuparà a 
jornada completa d’atendre un servei que és molt necessari i important, que 
porta molts mals de cap, com és tot el tema d’obres i serveis. No em cap 
ningun dubte que el benefici que notarem en el poble i en l’efectivitat que 
tindrem, estarà plenament justificat, i sinó, temps al temps. 
 
Sr. Agut:- No vull discutir de xifres, però, quan jo estava d’Alcalde, cobrava 
1.260 €, l’actual alcalde en cobrarà 2.826 €, es dir que jo cobrava sobre les 
200.000 pessetes i el senyor Alcalde costarà prop de mig milió de pessetes. Ni 
em pareix bé ni em deixa de parèixer. Eixa és la xifra important de 200.000 a 
quasi mig milió de pessetes. 
Una altra xifra important és també els 1.100 € eixos de la Comissió Informativa. 
Els poden dibuixar, però no cal que expliquen tanta cosa. Una Comissió 
Informativa, tots sabem el que és. El que està clar és que una persona que en 
un quart d’hora presidirà eixa Comissió Informativa cobrarà 1.100 €. No hi ha 
cap història més. Perquè en la Comissió Informativa participen tots, no crec que 
participe sols el President? I si eixe és l’únic que ha de cobrar 200.000 pts., 
doncs no em pareix bé, i supose que a la gent del poble tampoc. Perquè torne 



a repetir, una comissió Informativa costa de fer un quart d’hora, i cobrarà per la 
seva presidència 200.000 pts. i no hi ha cap història més. 
 
En quant al regidor, i si farà les feines millor o pitjor; no sabem com les farà. De 
moment només sabem el que cobrarà. Quan ens demostrarà la feina que fa, 
llavors podrem opinar de si està bé o no està ben retribuïda, però de moment 
no ho sabem. El que sí que sabem ara, és que al poble li costarà 400.000 pts., 
entre l’assegurança i el que cobrarà; el que puga fer, encara ho hem de veure. 
 
Sr. López:- Parece que usted ha pillado empeño con el Concejal. 
 
Sr. Agut:-No és així, per l’amor de Déu. El que passa és que són xifres molt 
grans per a aquest ajuntament. 
 
Sr. Alcalde:- Ja he dit al principi que complim exactament el que diu el 
reglament. Guardem els torns i mentre un parla, l’altre que calle, sinó sembla 
un galliner. 
 
Sr. López:- Tan solo quiero aclarar una cosa, porque sino podemos estar todo 
el día con el mismo tema por diversidad de opiniones. Usted insiste en el caso 
de la Comisión Informativa, i creo que el señor Rubert se lo ha explicado 
bastante claro. No es sólo el cuarto de hora, hay mucho más trabajo antes y 
después. A lo mejor cuando iba usted estaba únicamente un cuarto de hora y 
ya está. Pero nosotros no, se lo puedo garantizar. 
 
Sr. Rubert:- Vull aclarir uns números als que s’ha fet referència. 
300 € que val mantindre a un xiquet en una residència en Castelló, per 10 
mesos, són 3.000 €, multiplicat per 20 xiquets són 60.000 €, per 500 anys...; 
aquest equip de govern ha justificat sobradament tots eixos sous que li puga 
pagar l’Ajuntament de Torreblanca. Només amb eixa gestió que és 
importantíssima i vital per al poble de Torreblanca. Que els xiquets no 
patisquen riscos en la carretera, que no perden temps en els autobusos, i els 
diners que s’estalviaran les famílies del poble, està claríssimament justificat. 
Ací s’ha dit: “els números canten”, i cadascú se’ls gasta amb el que vol. Hi ha 
qui se’ls gasta amb festes per a la joventut i “ferreros roché”, i hi ha qui se’ls 
gasta en altres coses. 
 
Sr. Agut:- Puc contestar senyor Alcalde? 
 
Sr. Alcalde.- Perdone, però ja contestarà quan li toque. Com ja he dit hem de 
seguir les normes com hem fet sempre, i vostè ara s’ha d’acostumar al lloc que 
ocupa. Dos torns cadascú, i quan jo acabe, ja s’ha acabat. 
I aquesta regla és per a tots. 
 



Seria repetir-nos sobre el mateix tema del que estem parlant. S’ha contestat 
correctament, sols volia comentar lo de la Comissió Informativa, que són 
200.000 pts., que aquest comentari que s’ha fet, és una manera d’embolicar al 
personal. Perquè vostè sap que eixa Comissió Informativa, eixe quart d’hora, el 
que fa és justificar en eixos diners el treball de tot el mes. Uns ho fan retribuïts 
en Juntes de Govern i uns altres amb Plenaris, i el còmput total és el que han 
de cobrar aquests regidors per a igualar-se als demés. És una cossa que vostè 
sap i ho saben els seus regidors. Ara si vostè vol embolicar-ho, no es preocupe 
que li ho contestaré. 
 
També em parla d’un regidor que té dedicació exclusiva. Vostè diu que ja es 
veurà la seva feina quan la farà. Jo li garantisc a vostè que de la feina que 
aquest regidor farà, el sou del regidor ens sortirà inclús barat. 
 
També diu que no ho pot tolerar. Però jo li dic senyor Agut, que ho haurà de 
tolerar, i ni és cap burla ni ens fotem de ningú. 
 
Vostè diu que quan era Alcalde cobrava 200.000 pts., efectivament, jo en 
cobraré 250.000 pts. Es dir 50.000 pts més que vostè, simplement, es deu a 
que jo tinc dedicació parcial, i açò té uns costos que paga l’Ajuntament, però el 
sou el tinc igual que vostè, amb una diferència, que jo no tinc telèfon, al contrari 
que vostè, que si en tenia. 
 
Vull dir-li que nosaltres hem fet ni més ni menys el que vostè hagués fet i 
possiblement ho hagués superat. 
 
I una cosa vull dir-li, que ja li l’ha dita el senyor López. Estant vostè en 
l’oposició hem va humiliar sent jo alcalde, i ens vam rebaixar el sou per tal de 
cobrar el mateix que vostè, dient que tots érem iguals i que tots teníem dret a 
cobrar el mateix. I vostè sap que no és igual un alcalde que un regidor de 
l’oposició. I en canvi, jo vaig patir la humiliació perquè estava en minoria i vaig 
haver de cobrar el mateix que vostè, cosa que en aquell moment va tenir molt 
poc en compte. I crec que el sou que s’ha posat aquest equip de govern està 
molt per baix del que hauria de cobrar. Només amb el que hem aconseguit, ja 
ho tenim justificat.  
 
De totes maneres la legislatura és molt llarga i ja es justificarà si ens guanyem 
eixe sou o no. La cosa està molt clara, i que no es confonga la gent; que d’una 
Comissió Informativa es cobren 200.000 pts., que no és per una comissió, sinó 
que es cobra per tot el treball realitzat durant un mes.  
 
Dit açò, passem a la votació. 
 
 



 
Sotmesa la proposta de l’equip de govern a votació, s’aprova la mateixa per 
vuits vots a favor dels regidors dels grups municipals del PP i del BLOC, i cinc 
vots en contra dels regidors del grup municipal del PSOE, adoptant-se el 
següent ACORD:  
 
“””Una vez constituido el nuevo equipo de gobierno del Ayuntamiento, 
consecuencia de las elecciones locales celebradas el pasado 27 de mayo de 
2007, se considera conveniente proponer el establecimiento de un nuevo 
régimen de retribuciones e indemnizaciones de los Concejales. 
 
Considerando que de conformidad con aquello que dispone el artículo 75 de la 
Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, en la 
nueva redacción de la misma dada por la Ley 11/1999, de 21 de abril, en 
concordancia con el artículo 13 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por 
Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, los miembros de las Corporaciones 
Locales tienen derecho a percibir retribuciones por el ejercicio de su cargo 
cuando lo ejerzan en régimen de dedicación exclusiva o parcial, y también a 
percibir indemnizaciones, en la cuantía y condiciones que establezca el 
Plenario de la Corporación, en concepto de asistencias por la concurrencia 
efectiva a las sesiones de los órganos colegiados de los cuales formen parte, 
incluidos los Organismos Autónomos. 
 
Por todo esto el Pleno del Ayuntamiento adopta los siguientes ACUERDOS:  
 
PRIMERO. Establecer que con efectos del mes de julio de 2007, los miembros 
de la Corporación que a continuación se relacionan ejercerán sus cargos en el 
régimen de dedicación parcial las tareas propias de sus cargos: 
 

 D. Juan Manuel Peraire Persiva, Alcalde-Presidente. 
 
SEGUNDO. Establecer que con efectos del mes de julio de 2007, los miembros 
de la Corporación que a continuación se relacionan ejercerán sus cargos en el 
régimen de dedicación absoluta las tareas propias de sus cargos: 
 

 D. Juan Benjamín Giner Chaler, Concejal delegado de Obras, Servicios 
Públicos y Agricultura. 

 
TERCERO. Establecer a favor de los miembros de la Corporación que ejerzan 
sus funciones en régimen de dedicación parcial o exclusiva las retribuciones 
que a continuación se relacionan, que se percibirán en doce pagas, y darlos de 
alta en el régimen general de la Seguridad Social: 



Retribuciones anuales brutas 
 

 D. Juan Manuel Peraire Persiva ...........                25.700,00 € 
 D. Juan Benjamín Giner Chaler ............                22.400,00 € 

 
La percepción de estas retribuciones llevará inherente el ejercicio de las 
funciones anteriormente señaladas y una dedicación mínima al cargo de 20 
horas semanales, en el caso de dedicación parcial, y de 40 horas semanales, 
en el caso de dedicación exclusiva. Ambas estarán sujetas al régimen de 
incompatibilidades previsto por el artículo 75 de la Ley 7/1985, 2 de abril, 
Reguladora de las Bazas del Régimen Local, en concordancia con aquello que 
dispone la Ley 53/1984, 26 de diciembre, de Incompatibilidades del personal al 
servicio de la Administración pública.  
 
Asimismo, las dos dedicaciones serán incompatibles con las indemnizaciones 
que se establezcan en el apartado siguiente por asistencia a órganos 
municipales. 
 
CUARTO. Establecer con los mismos efectos a favor de los miembros de la 
Corporación el siguiente régimen de indemnizaciones: 
 

a) Por asistencia a las sesiones del Pleno: 300,00 €/sesión y miembro. Solo 
se podrá percibir una asistencia al mes. 
b) Por asistencia a las sesiones de la Junta de Gobierno: 275,00 €/sesión y 
miembro. Solo se podrán percibir cuatro asistencias al mes. 
c) Por presidir las Comisiones Informativas: 1.100,00 €/sesión y presidente. 
Sólo se podrá percibir una asistencia al mes. 

 
Excepcionalmente, en el caso de que coincidan en un mismo mes dos 
Comisiones Informativas ordinarias por causa del calendario, se percibirán 
ambas. 
 
QUINTO. Notificar este acuerdo a los Portavoces de los diferentes Grupos 
Políticos Municipales y a todos los Concejales, haciendo constar a aquellos que 
han estado designados para desarrollar su cargo en régimen de dedicación 
parcial o exclusiva, que se entenderá aceptado este régimen por el afectado de 
no manifestar nada referente a esto dentro del plazo de las 24 horas siguientes 
a la notificación.””” 
 
 
PUNT SISÈ.- DONAR COMPTE DE LES RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA 
EN MATÈRIA DE NOMENAMENTS DE TINENTS D’ALCALDE, MEMBRES 
DE LA JUNTA DE GOVERN I DELEGACIONS A FAVOR DE REGIDORS. 
 



L’Alcalde dona compte de les Resolucions d’Alcaldia adoptades en matèria de 
nomenaments de tinents d’Alcalde, membres de la Junta de Govern i 
delegacions a favor dels regidors, que són com segueixen: 
 
“””De conformidad con lo dispuesto en los artículos 23.3 de la Ley 7/1985, de 2 
de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, y 46 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por la presente HE 
RESUELTO: 
 
PRIMERO.- Nombrar Tenientes de Alcalde a los siguientes Concejales del 
Ayuntamiento, por este orden: 
 
  1. Josep Vicent Rubert Ferrer. 
  2. José Antonio López López. 
  3. María José Boix Juan. 
  4. María Ferrando Checa. 
 
SEGUNDO.- De la presente resolución se dará cuenta al Pleno del 
Ayuntamiento en la primera sesión que éste celebre. 
 
TERCERO.- Notifíquese a los interesados y publíquese en el “Boletín Oficial de 
la Provincia, sin perjuicio de su efectividad desde el día siguiente a la fecha de 
la misma.””” 
 
 
“””De conformidad con lo dispuesto en los artículos 23 de la Ley 7/1985, de 2 
de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local, y 52 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por la presente HE 
RESUELTO: 
 
PRIMERO.- Nombrar miembros de la Junta de Gobierno Local a los siguientes 
Concejales: 
  

- Josep Vicent Rubert Ferrer. 
- José Antonio López López. 
- María José Boix Juan. 
- María Ferrando Checa. 

 
SEGUNDO.- Corresponderá a la Junta de Gobierno: 
 
 a) La asistencia al Alcalde en el ejercicio de sus atribuciones. 
 



 b) Todas las atribuciones de la Alcaldía que le sean delegables 
(Exceptuadas las enumeradas en los artículos 21.3 y 71 de la Ley 7/1985, de 2 
de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local), que por la presente 
resolución le quedan delegadas. 
 
TERCERO.- Que de la presente resolución se dé cuenta al Pleno en la primera 
sesión que éste celebre, a los efectos de su conocimiento, y que se notifique 
personalmente a los designados y se publique en el “Boletín Oficial de la 
Provincia, sin perjuicio de su efectividad desde el día siguiente a la fecha de la 
misma.””” 
 
 
“””Tras las elecciones locales del pasado día 27 de mayo y constituida la 
Corporación en sesión extraordinaria celebrada el día 16 de junio; 
 
De conformidad con lo dispuesto en el art. 21.3 de la ley 7/85, de 2 de abril, 
reguladora de las Bases del Régimen Local, y arts. 43, 44 y 45 del R.D. 
2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales; 
 
En base a la competencia, eficacia y confianza en cada uno de los Concejales 
del equipo de gobierno municipal;  
 
RESUELVO: 
 
Efectuar las siguientes delegaciones, respecto de los servicios municipales que 
se especifican, a favor de los Concejales que a continuación se indican: 
 
SERVICIO MUNICIPAL                                     CONCEJAL DELEGADO 
Urbanismo, Vivienda y Medio Ambiente           Josep Vicent Rubert Ferrer. 
Cultura y Bienestar Social                                 María José Boix Juan 
Educación, Empleo e Industria                         Rosa Ana Fabregat Pitarch 
Deportes, Juventud y Sanidad                          María Ferrando Checa 
Obras, Servicios Públicos y Agricultura            Benjamín Giner Chaler 
Turismo, Comercio y Hacienda                        José Antonio López López 
Tercera Edad y Fiestas                                    Manuel Persiva Herrera 
 

1. Las delegaciones efectuadas abarcarán las facultades de dirección, 
organización interna y gestión de los correspondientes servicios, con 
exclusión de la facultad de resolver mediante actos administrativos que 
afecten a terceros. 



2. Notificar la presente resolución a las personas designadas a fin de que 
procedan, en su caso, a la aceptación de tales cargos. 

3. Remitir anuncio de las referidas delegaciones para su inserción en el 
Boletín Oficial de la Provincia y publicarlas igualmente en el tablón de 
anuncios municipal. 

        4.  Dar cuenta de la presente resolución al Pleno en la primera sesión que                
se celebre. 

5. Las delegaciones conferidas serán efectivas desde el día siguiente a la 
fecha de la presente resolución.””” 

 
 
 
PUNT SETÉ.- CONSTITUCIÓ DELS GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS I 
NOMENAMENT DELS PORTAVEUS. 
 
Es dona compte de la constitució dels Grups Polítics Municipals del Partit 
Popular i del BLOC Nacionalista Valencià i del nomenament dels respectius 
portaveus. 
 
“””Vist l’escrit de constitució dels Grups Polítics Municipals, presentats pel Partit 
Popular i pel BLOC Nacionalista Valencià de l’Ajuntament de Torreblanca, i 
d’acord amb el que disposa l’article 24 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de 
novembre (o si de cas, ROF del propi ajuntament), pel que s’aprova el 
Reglament d’Organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, es 
dona compte al Plenari de la constitució dels grups polítics municipals del 
Partit Popular i el BLOC Nacionalista Valencià, i del nomenament com a 
portaveus al senyor José Antonio López López i al senyor Josep Vicent Rubert 
Ferrer, respectivament.””” 
 
 
Sr. Alcalde.- Tal com diu el Reglament del ROF, en l’article 24: “Los grupos 
políticos se constituirán mediante escrito dirigido al Presidente y suscrito por 
todos sus integrantes que se presentaran en la Secretaría General de la 
Corporación dentro de los cinco días hábiles siguientes a la constitución de la 
Corporación. En el mismo escrito de Constitución se hará constar la 
designación del portavoz del grupo pudiendo designarse también los 
suplentes.” 
 
Tinc que dir que s’han constituït  com a grups polítics el BLOC i es nomena 
com a portaveu al senyor Josep Vicent Rubert Ferrer. I s’ha constituït com a 
grup polític, el PP, nomenant com a portaveu al senyor José Antonio López 
López. 
 



I tinc que dir que el grup socialista, no s’ha constituït i haurà de passar al grup 
mixt. I, a més, no té portaveu. Existeix com a grup mixt mentre no es 
constituisca. 
 
Sr. Agut.- El dilluns ho tindrà tot, el grup i el portaveu. 
 
Sr. Alcalde:- Jo li ho dic, mentre no es constituisca, el grup socialista no 
existeix, així ho diu el reglament. Se l’hauran de llegir per saber com funciona 
l’Ajuntament. 
 
Sr. Rubert:- Quin termini hi ha per a la Constitució dels grups polítics? 
 
Sr. Alcalde.- Cinc dies hàbils, que ja han passat. Ho diu ben clar el reglament, 
que jo aconselle a tots els membres de la corporació que el tinguen per saber 
com funciona un ajuntament. Perquè, a més, no sóc jo el que ho diu, ho diu el 
reglament. 
 
L’Ajuntament és una cosa molt seria i hem de seguir les normes que es dicten, 
per que açò no es pot fer com el que va per sa casa, sinó que s’ha de seguir el 
reglament. 
 
I ho torne a dir: “Los grupos  políticos se constituiran mediante escrito dirigido al 
Presidente y suscrito por todos los integrantes, y se presentará en la Secretaria 
General de la Corporación dentro de los cinco días siguientes a la constitución 
de la Corporación, y en el escrito se harán constar los portavoces. 
 
Simplement vull dir, que el grup socialista no s’ha constituït com a grup, per 
tant, mentre no ho faça, formarà part del grup mixt. I mentre no ens 
comuniquen qui es el seu portaveu, avui els he deixat parlar, però un altre dia 
no podran. 
 
I dit açò s’alça la Sessió. 
 
 
I, sense hi haver més assumptes a tractar la Presidència dóna per finalitzat 
l’acte, alçant la sessió a les catorze hores i trenta cinc minuts, la qual cosa, com 
a Secretari, CERTIFIQUE 
        
         VIST I PLAU      
          L’ALCALDE,  
 
 
 


